

ГОРОДСКАЯ ДУМА ГОРОДА ЮЖНО-САХАЛИНСКА

№	« »	20 года

РЕШЕНИЕ

О внесении изменения в часть 4 решения Городской Думы города Южно-Сахалинска ОТ 26.02.2020 159/8-20-6 «O No Порядке определения размера арендной платы за земельные участки, находящиеся в собственности городского округа «Город Южно-Сахалинск» предоставленные аренду без торгов, а также об установлении коэффициентов, ставок применяемых в расчете арендной территории платы за земли на «Город городского округа Южно-Сахалинск»

В соответствии со статьей 35 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 26 Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск» Городская Дума города Южно-Сахалинска

РЕШИЛА:

- 1. Внести изменение в часть 4 решения Городской Думы города Южно-Сахалинска от 26.02.2020 № 159/8-20-6 «О Порядке определения размера арендной платы за земельные участки, находящиеся в собственности городского округа «Город Южно-Сахалинск» и предоставленые в аренду без торгов, а также об установлении ставок и коэффициентов, применяемых в расчете арендной платы за земли на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск», заменив цифры «01.07.2020» цифрами «01.09.2020».
- 2. Решение направить мэру города Южно-Сахалинска (С.А. Надсадин) для подписания и опубликования.
- 3. Контроль за исполнением решения возложить на постоянный Комитет Городской Думы города Южно-Сахалинска по экономике и бюджету (С.М. Швец)

Председатель Городской Думы Города Южно-Сахалинска

С.В.Дмитриев

Сведения о лицах, принимавших участие в подготовке проекта решения Городской Думы города Южно-Сахалинска «О внесении изменения в часть 4 решения Городской Думы города Южно-Сахалинска от 26.02.2020 № 159/8-20-6 «О Порядке определения размера арендной платы за земельные участки, находящиеся в собственности городского округа «Город Южно-Сахалинск» и предоставленные в аренду без торгов, а также об установлении ставок и коэффициентов, применяемых в расчете арендной платы за земли на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск»

No	Ф.И.О.	Занимаемая должность	Телефон
п/п			
1	Самородов Олег Анатольевич	Экономист 1 категории отдела учета и контроля платежей МКУ «Управление информационно-финансового обеспечения земельными ресурсами»	312-608(5) ΦΑΚС: (4242) 46-44-38, E-MAIL: o.samorodov@yuzhno-sakh.ru